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Das Skalarprodukt stellt einen Bezug zwischen den Vektorlängen und dem 
eingeschlossenen Winkel her und beschreibt somit auch geometrische 
Eigenschaften der Vektoren. In dieser Aufgabe sind einige Angaben zu zwei 
Vektoren gegeben. Mit deinem Wissen über die Definition des Skalarprodukts 
sollst du begründen, warum die Vektoren nicht orthogonal sind, und die Länge 
eines der Vektoren bestimmen. 

 

Es sei 𝑎⃗ ∙ 𝑏⃗⃗ = −4 und 𝑏⃗⃗ sei ein Einheitsvektor. 

a) Begründe, warum 𝑎⃗ und 𝑏⃗⃗ nicht orthogonal sind. 

b) Unter der Annahme, dass 𝑎⃗ und 𝑏⃗⃗ parallel sind, bestimme |𝑎⃗|. 

 

Hat dir das Video/Material geholfen? – Dann… 

 

Über diesen Link kommst du zu vielen anderen 
relevanten Videos zum Thema: 

 
Oder folge dem Info-Link, der oben rechts im Video 

eingeblendet wird. 

https://www.youtube.com/watch?v=ntpeWBzSEhY
https://mathehoch13.de/VideoLandingPage.php?videoID=ntpeWBzSEhY


QPh 
Analytische 
Geometrie 

Eigenschaften des Skalarprodukts Aufruf-ID: m13v0771 

 

© mathehoch13 by Christoph Goemans – kostenlose Weitergabe erlaubt. Version 2.0 (07.10.2024) 
 

 


